二手表展上的专家竟是"三只手"

9块名表失窃 价值逾45万元

□法治报记者 胡蝶飞

今年5月底,在上海浦西洲 际酒店举办了一场盛大的二手名 表展,吸引了30多家来自全国各 地的二手表商参展,现场展出各 类顶尖奢侈品名表,整场表展的 手表价值保守估计至少数十亿元。 而参加这场展会的顾客, 多为收 藏爱好者、鉴定师和商人,但 "慕名而来"的可不只有他们,还 有些人打着"鉴表专家"的旗号 行着偷鸡摸狗的事。

9块名表失窃 损失逾45万元

6月2日下午,展会参展商之 的胡先生焦急地来到上海市公 安局静安分局天目西路派出所,称 其在名表展会上失窃了9块价值 不菲的名表,直接损失逾45万元。

民警在调查过程中很快发现 了两名可疑男子,两人在展会现场 兜了一圈,最后停留在一个生意特 别好的展台前,也就是胡先生公司

的展台,展柜里琳琅满目,摆放着 各种名表,还有好几十块手表套着 简易的塑料袋直接放在展柜上方 便顾客挑选.2 人趁展台工作人员 忙于招呼其他客人之际, 互相掩 护, 先后拿走了展柜上的两块表, 并揣入兜中扬长而去。

然而胡先生展柜就像一条 "大鱼",想钓它的可不只有这2 人,在展柜的另一头,也同样上 "浑水摸鱼"的一幕。另 名打扮得体的年轻男子以同样的 手法从胡先生展柜上"顺"走了 一块手表, 可能是因为当天生意 太好, 胡先生他们直到活动结束 后,经反复盘点才发现当天足足 "丢"了名表9块。

此后,天目西路派出所兵分 多路,一面查找3名嫌疑人的去 向,另一头则在现场走访展会主 办方寻找线索。调查中, 民警发 现,此次展会交易程序严格,每 一名参展的顾客都要实名认证并 支付 300 元的人场费或持主办方 发送邀请函及短信方可入场。 方由此判断, 3 名嫌疑人的身份与 此次展会有某种联系。

同时,展出现场的安全措施 到位, 但主办方对于参展商的展 出形式并不多加约束, 这可能是 胡先生那个展台"屡屡中招"的 原因, 在他们展出的 2000 余块手 表中,有一部分是放在展台外的, 这就给了小偷可趁之机。

佯装"鉴表专家" 3名嫌疑人被拘

经侦查,民警发现两名来自 山西太原的男子孟某和杨某有重 大作案嫌疑,而另一名单独行动 的上海籍男子陈某也露出了行踪。 此时, 孟某与杨某已回到了老家 山西太原, 陈某在上海嘉定出现。

为避免打草惊蛇, 天目西路 派出所决定分头实施抓捕。在山 西警方的配合下,6月9日上午 11时30分许,民警在杨某打工的 商铺内将其抓获,几乎在同一时 间,另一组民警在太原一处出租 屋门口将企图逃跑的孟某抓获, 当日下午2时许,民警又在陈某 打工的工厂内将其抓获。

经查,嫌疑人孟某和杨某是 在报考鉴定师资格证时认识的, 而陈某与此2人并不认识,只是 同在一个叫"表友圈"的微信群 里。案发前, 孟某与杨某两人合 伙在太原经营着二手名品商店, 此次来参展也正是孟某收到了 "表友圈"内的消息,并叫上杨某 一起报名参加,并最终以"鉴表 专家"的身份成功拿到展会入场 券。而陈某则是支付了300元门 票入场, 他来的目的非常单纯, 偷一块自己在微信群里看中的卡 地亚蓝气球手表。

据孟某供述,自己和杨某以 前也曾参加过此类名品展,两人 在网上和朋友间打听得知此次上 海的参展品规格高、类型多,但 动辄数十万的价格还是让他们 "望而却步",最终,他们和陈某 一样,在贪念驱使下走上不归路。

截至目前,犯罪嫌疑人孟某 杨某和陈某已被静安警方依法刑 事拘留,目前该案仍在进一步侦

花店老板绿地偷走 9朵绣球花价值3000元

□见习记者 翟梦丽

本报讯 男子手持剪刀在绿地里 四处徘徊,观察许久后将花卉剪下, "采"下的9朵花竟价值 谁曾想到, 3000元。近日,长宁警方抓获一名 盗窃公共绿地花卉的犯罪嫌疑人。

6月14日,长宁公安分局华阳 路派出所接群众举报, 称有一男子在 延安西路凯旋路海粟绿地内拿着剪刀 堂而皇之地将绣球花剪下装进自带的 塑料袋,随后旁若无人地离开了现

接到线索后,华阳路派出所立即 开展调查。通过群众提供的线索,民 警确认了男子盗窃花卉的时间, 并明 确了嫌疑人的身份。

6月17日,民警在犯罪嫌疑人 刘某经营的花店内将其抓获。到案 后,犯罪嫌疑人刘某交代,其多次 经过海粟绿地,发现绣球花开得非 常好,而自己又是开花店的,认为 既然这些花种在公共场所, 那自己 采走一些也没有什么关系, 回头卖 出去还能小赚一笔,于是便做了一 回"采花大盗"。经相关管理部门 初步鉴定,被盗的绣球花共计价值 约3000元。目前,犯罪嫌疑人刘 某因涉嫌盗窃罪被长宁公安分局依 法采取刑事强制措施。

凌晨海上非法过驳、

本报讯 5月14日凌晨,

载重 2000 吨的船舶航行到茫茫大海,

非法过驳、运输 1200 余吨白糖……

近日, 虹口区人民检察院以涉嫌掩

饰、隐瞒犯罪所得罪对犯罪嫌疑人葛

同海事部门在本市洋山水域查获一艘

涉嫌运输来路不明白糖的船舶,船名

为"九江货 xxxx 号", 葛某、游某等

在规定的码头或港口通过正规途径进

行运输,本案中,接货与运输货物的

时间、地点、方式均存在异常, 涉案

船舶关闭了 AIS 系统,非法运输的白

糖达到 1256.66 吨。葛某、游某等 5

人明知是违法所得而予以掩饰、隐

瞒,其行为均已触犯中华人民共和国

刑法,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

5 名犯罪嫌疑人在船上被抓获。

2020年5月15日,公安机关会

检察官介绍,一般运输货物应当

一艘

运输1200吨白糖

□记者 胡蝶飞

某等5人批准逮捕。

认为动物好看

男子非法收购、饲养濒危野生动物

一夜间宠物店里16只小猫不见了

□见习记者 翟梦丽 通讯员 李诚

本报讯 购买国家二级濒危保 护动物,边饲养边在社交软件上发 送饲养照片和视频,结果被网友举 报。近日,上海松江警方查处一起 涉嫌非法收购濒危野生动物案,嫌 疑男子唐某被依法刑事拘留。

近日,松江警方接到线索,在 某手机软件上,有人晒出了饲养疑 似国家二级濒危保护动物的影像。 经讨调查, 民警发现该用户晒出的 动物为薮猫,系国家二级濒危保护 动物。6月17日,警方在一酒店 内将嫌疑人唐某抓获,同时在酒店

浦东警方破获一起入室盗窃案

本报讯 这几年"吸"猫人数

今年5月8日11时许, 浦东

与日剧增,有些"坏人"也盯上了

这些可爱的猫咪。近日, 浦东警方

公安分局航头所接报警称,辖区某

宠物店发生一起人室盗窃案件。民 警赶到现场却从店主处得知钱一分

没少, 但店里的 16 只名贵小猫却

不见了,这让老板很是心疼,要知

道店里存放的现金并不多, 而这些

猫加起来总价值已经超过3万元,

23 时许,有一名可疑男子曾潜入

店内,之后乘坐车辆离开现场。老

□记者 陈颖婷

破获一起人室盗窃案。

可谓损失惨重。

房间内找到其饲养的薮猫一只

到案后, 唐某承认自己在浏览 某短视频平台时,意外发现薮猫样 貌格外好看,身上有类似豹纹的图 案, 唐某从卖家口中得知了薪猫属 于濒危保护动物,但唐某依旧以5 万元的价格购得一只薮猫。唐某在 后续饲养过程中不定期在某软件上 晒视频, 最终有网友认出了薮猫的 真身,并向警方举报。

目前,这只薮猫已按规定移交 给了上海市野生动物保护机构, 唐 某因涉嫌非法收购珍贵、濒危野生 动物,已被依法刑事拘留,警方也 将继续追查源头,此案件正在进一

板确认此人正是店内员工薛某,而

薛某案发后没来上班。此时的薛某

早已于事发次日离开了上海,接到

老板的电话后, 薛某意识到东窗事

发,赶忙把偷来的小猫交给朋友保

管,自己则第一时间跑回了老家,

自以为偷猫并不是盗窃, 只要老板

找回这些小猫, 自己就没事儿了

可惜的是,由于薛某"简单粗暴"

地将小猫一股脑塞进两个双肩包 里, 当民警找到小猫时, 其中三只

的眼睛已经受伤化脓,不久后便不

抓捕归案,此时薛某才意识到事情

的严重性。目前, 薛某因涉嫌人室

盗窃被浦东警方依法刑事拘留,案

件正在进一步侦办中。

6月中旬,民警在外地将薛某

黄浦区:开展消防产品联合检查

□记者 王湧 通讯员 伊露

消防应急照明、手提式干粉灭火 器等消防产品,对产品真伪、质 量性能、有效期、适用范围等逐 项进行辨别,并现场抽取6类2 批次样品送检。图为在绿地外滩 中心在建工地, 黄浦区消防救援 支队会同区市场监管局组织开展 消防产品质量检查

本报讯 日前,黄浦区消防 救援支队会同区市场监管局组织 开展消防产品专项整治行动。期 间,检查人员抽检洒水喷头、消 防水枪、消防水带、消防接口、



"6·26"禁毒社工子女成小志愿者

□记者 王湧 通讯员 潘东海 摄影报道

本报讯 黄浦区 "6·26" 国 际禁毒日主题活动日前在南京东 路置地广场举行。身披"小小禁 毒志愿者"绶带的小志愿者吸引 路人的目光。他们都是黄浦区禁 毒社工的子女,跟随父母一起做 禁毒宣传。他们向市民发放禁毒 宣传资料,号召小朋友们也积极 参与到禁毒宣传。"小小志愿 者"年纪虽小,宣传工作却做得 有模有样。

上海市奉贤区人力资源和社会保障局 公告

奉贤人社受 (2020) 字第1242号

上海贵黔物流有限公司:

邓璐向我局提出工伤认定申 请一案 (案号:奉贤人社受 (2020) 字第1242号), 我局已依 法予以受理。因无法通过直接送 达或邮寄等方式向你单位送达工 伤认定申请受理决定书,依照相 关法律法规, 现向你单位公告送 达。自公告发布之日起,经过六 十日, 即视为送达。

特此公告

二〇二〇年六月二十九日

上海市人民检察院第三分院:

经侦查,派出所发现5月7日

对首善财富原董事长吴正新批准逮捕

□见习记者 张叶荷

本报讯 昨日记者从上海市人 民检察院第三分院获悉, 该院依法 以涉嫌内幕交易罪对首善财富管理 集团有限公司原董事长吴正新批准 逮捕。目前,案件正在进一步办理